
Державний заклад професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами 

навчання  

«Рівненська академія патрульної поліції» 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик  закупівлі виробів домашнього текстилю, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

від 09.01.2026 року 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Державний заклад професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами 

навчання "Рівненська академія патрульної поліції."  

Адреса: Рівненська область, Рівненський район, село Городок, вул. Барона Штейнгеля, 90 

Код ЄДРПОУ - 43028270 

Підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 Закону 

України «Про публічні закупівлі».                               

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): послуги з прання (постільної білизни, наматрацників, покривал, ковдр, 

подушок) за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 98310000-9 (Послуги з 

прання і сухого чищення) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, ідентифікатор 

закупівлі UA-2026-01-08-006086-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 366600,00 

грн. 
 Замовником  здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг з прання методом 

порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.  

Розмір бюджетного призначення:  366600,00  грн. згідно  бюджетного фінансування на 2026 

рік. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін надання 

послуг — з дати укладання договору  по 31.12.2026р.  

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості  послуг визначені з урахуванням 

реальних потреб Академії та оптимального співвідношення ціни та якості.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 



Кількість послуг – 7800 кг.  

Строк надання послуг: з дати укладення Договору до 31.12.2026 року включно. 

Послуги надаються в робочі дні місяця. 

 

1. Послуги з прання (постільної білизни, наматрацників, покривал, ковдр, подушок), які 

використовуються з метою забезпечення належних побутових умов, повинні відповідати 

діючим державним та/або міжнародним стандартам, регламентам, правилам тощо. У зв'язку 

з необхідністю виконання вимог з охорони праці та дотримання санітарних норм прання 

постільної білизни має здійснюватися на спеціальному обладнанні та проходити спеціальну 

обробку із збереженням припустимих норм зносу та правил для прання білизни. Послуги, з 

прання, сушіння та прасування повинні відповідати діючим правилам та встановленим 

законодавством нормативними актами та документам на надання послуг з прання білизни: 

- ГСТУ 201-04-96 Вироби білизняні, оброблені в пральні. Загальні технічні умови; 

- ДСТУ ГОСТ 12.2.084:2007 Машини та обладнання для пралень та підприємств хімчистки. 

Загальні вимоги щодо безпеки; 

- ДСТУ 2320-93 Роботи з хімічними речовинами на підприємствах хімічної чистки одягу та 

прання білизни. Вимоги безпеки; 

- НПАОП 93.0-1.06-97 Правила охорони праці при експлуатації пралень і лазень; 

- Санітарні правила пристрою, устаткування і змісту пралень № 979-7 

 

2. Випрана білизна повинна бути безпечною для здоров’я людей і не викликати алергічних 

реакцій, зокрема внаслідок застосування при пранні миючих та інших засобів. Для обробки 

білизни мають застосовуватися професійні миючі, вибілюючі та дезінфікуючі засоби, які 

відповідають санітарно-гігієнічним вимогам та зареєстровані в Україні згідно чинних 

вимог. Не застосовувати агресивні матеріали, які скорочують строк служби білизни та 

інших речей. 

 


